Pinguin aus Eierkarton





Erstmal haben wir aus einem Eierkarton die Spitzen herausgeschnitten. Das werden nämlich unsere Pinguine. Aus einer kleinen Eierbox bekommt man zwei Pinguine und aus einer 10er Box sogar 4 Pinguin Rohlinge.


Wenn die Kinder die Pinguinkörper selber ausschneiden sollen, passt bitte gut auf, dass sich keiner mit der Schere verletzt. Der Karton kann etwas schwieriger zum Schneiden sein.
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Eine weitere Eierbox benötigen wir später für die Eisschorle auf der die Pinguine leben.


Diese kann man gleich weiß und blau bemalen. Eine Seite ist bei uns weiß geworden die andere blau (Wasser).
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Dann haben wir auch noch die Spitzen weiß bemalt und gut trocknen lassen. Danach haben die Pinguine ihre schwarze Kutte angemalt bekommen und zum Schluss wurde noch mit den Stiften Flügel, Augen und ein Schnabel gemalt.


Alles gut trocknen lassen und fertig ist das Pinguin basteln. Wer möchte kann noch aus grauem Tonpapier kleine Fische ausschneiden. Das macht den Kindern großen Spaß und sie können mit ihren gebastelten Werken richtig toll spielen und die Pinguine füttern.


Einfach und schnell Pinguine basteln mit Kindern und Kleinkindern. Für ein tolles Bastel- und Spielerlebnis.





Quelle: https://bastelnmitkids.de/einen-pinguin-basteln/
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